

## РІШЕННЯ

### Про порушення клопотання про присвоєння Почесного звання України «Мати-героїня»

Згідно ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про державні нагороди України», Указу Президента України від 29.06.01 № 476 «Про почесні звання України» та розглянувши заяву багатодітної матері Кубінської Оксани Вячеславівни, \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження, яка проживає у м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_ та надані нею документи, виконком міської ради

### В И Р І Ш И В:

1. За добросовісне виконання материнських обов'язків клопотати перед Одеською обласною державною адміністрацією про направлення подання до Президента України щодо присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» Кубінській Оксані Вячеславівні, багатодітній матері, яка народила і виховує 5 дітей:

1. Андреева Олена Олександрівна, \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження, отримала повну середню освіту у Біляївській загальноосвітній школі I-III ступеню. У 2016 році закінчила Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» отримала диплом бакалавра, у 2018 році закінчила державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» здобула кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, спеціальність менеджмент, освітня програма управління навчальним закладом, професійна кваліфікація керівник підприємства, установи та організації (у сфері освіти та виробничого навчання) менеджер освітніх програм. З 2016 року Олена Олександрівна приймає активну участь в акціях, які проводяться в Біляївській міській територіальній громаді з ініціативи ГО «Сузір'я добра». В якості волонтера зарекомендувала себе як відповідальна, пунктуальна, надійна, безкорисна, ініціативна, чуйна людина. Незаміжня. Проживає за адресою Одеська область, Біляївка вул. \_\_\_\_\_, \_\_;

2. Андреева Тетяна Олександрівна, \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження, у 2019 році закінчила 9 класів Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1. На даний час є студенткою обласної комунальної установи Білгород-Дністровського медичного фахового коледжу спеціальність медсестринство. За час навчання в коледжі показала добрий рівень знань. Проживає за адресою Одеська область, місто Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_;

3. Андреева Ольга Олександрівна, \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження, навчається у 11 класі Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1. За місцем навчання характеризується як старанна, товариська, самостійна, дисциплінована, працелюбна учениця. Протягом 2019 року отримувала від Одеської обласної ради стипендію, як обдарована дитина за високі

досягнення у спорті. Проживає за адресою Одеська область, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_;

4. Кубінський Іван Костянтинович, \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження, навчається в 5 класі Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1. За місцем навчання характеризується як дисциплінований, товариський, стриманий, самостійний учень. Кубінський Іван навчається у 4-му класі Біляївської дитячої музичної школи (відділення фортепіано). Нагороджений грамотами за призові місця за участь у Всеукраїнських змаганнях по сучасним танцям та шоу-програмах. З 2019 року займається спортом, спортивні досягнення по боксу відзначенні грамотами за призові місця. Проживає за адресою Одеська область, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_;

5. Кубінська Катерина Костянтинівна, \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження, навчається в 2 класі Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1. Зарекомендувала себе, як старанна, дисциплінована, працелюбна учениця. За характером цілеспрямована, добра, чесна, щедра та врівноважена. Катерина займається художньою гімнастикою та має нагородні дипломи за участь у чемпіонатах та турнірах по художній гімнастиці. Проживає за адресою Одеська область, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_.

2. Контроль за даним рішенням покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

№ 40 від 18 березня 2021 року  
м. Біляївка

Затверджено  
Комісією  
державних  
нагород  
геральдики  
при  
Президентові  
України  
від 17 березня  
2003р.

Для службових відміток

Дані картотеки про нагородження

# Нагородний лист

для представлення до відзначення  
державною нагородою України

1. Прізвище, ім'я, по батькові: **Кубінська Оксана Вячеславівна**
  2. Посада і місце роботи, служби: **багатодітна матір, що народила 5 дітей, не працює, на громадських засадах здійснює волонтерську діяльність**
  3. Число, місяць, рік і місце народження: **\_\_\_.\_\_.\_\_\_\_ року, м. Одеса**
  4. Стать: **жіноча**
  5. Національність: **українка**
  6. Партійність: **позапартійна**
  7. Освіта: **вища**
  8. Науковий ступінь, вчене звання, спеціальне звання: **не має**
  9. Які має державні нагороди України, дата нагородження: **не має**
  10. Домашня адреса: **Одеський район, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_,**
- 
11. Службова адреса: **-**
  12. Загальний стаж роботи: **27 років**
  13. Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг особи:

Кубінська Оксана Вячеславівна – співзасновник Громадської організації «Сузір'я добра» веде велику громадську та соціальну діяльність є яскравим представником громадського руху Біляївської міської територіальної громади. Надає допомогу багатодітним сім'ям, прикладає багато зусиль щодо покращення добробуту сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, піклується про працевлаштування батьків із таких родин, сприяє культурному розвитку їх дітей.

За дбайливе ставлення до дітей та сім'ї, значну громадську діяльність, пропагування здорового способу життя, збереження традиційних сімейних цінностей Оксану Вячеславівну Кубінську було нагороджено: у 2018 році громадською організацією «Жінки Біляївщини» Почесною Грамотою «Жінка - берегиня роду», у 2019р. грамотою та дипломом «За активну громадську діяльність» Біляївського міського голови.

Оксана Вячеславівна народила та виховує п'ятьох дітей, вносить вагомий внесок у виховання дітей, створює сприятливі умови для здобуття дітьми освіти, розвитку їх творчих здібностей та формування високих духовних і моральних якостей, діти виховуються в сім'ї, в якій навчаються чесності, порядності, відповідальності та бути чуйними до людей;

1. Андреева Олена Олександрівна, \_\_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження закінчила Одеську загальноосвітню школу І-ІІІ ступеню. У 2016 році закінчила Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» отримала диплом

бакалавра, здобула кваліфікацію вчителя української мови і літератури, у 2018 році закінчила державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» здобула кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, спеціальність менеджмент, освітня програма управління навчальним закладом, професійна кваліфікація керівник підприємства, установи та організації (у сфері освіти та виробничого навчання) менеджер освітніх програм. З 2016 року Олена Олександрівна приймає активну участь в акціях, які проводяться в Біляївській міській територіальній громаді з ініціативи ГО «Сузір'я добра». В якості волонтера зарекомендувала себе як відповідальна, пунктуальна, надійна, безкорисна, ініціативна, чуйна людина. Незаміжня. Проживає за адресою Одеська область, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_;

2. Андреева Тетяна Олександрівна \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження у 2019 році закінчила 9 класів Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1. Під час навчання у школі була нагороджена Похвальними листами та грамотами за високі досягнення у навчанні, за участь у Всеукраїнських фестивалях «Східна скарбниця» та танцювальному фестивалі «Жемчужина Одеси», за творчі досягнення в роботі гуртка «Моделювання іграшок і сувенірів» була неодноразово нагороджена дипломами.

На даний час є студенткою обласної комунальної установи Білгород-Дністровського медичного фахового коледжу за спеціальністю медсестринство. За час навчання в коледжі показала добрий рівень знань. Проявляє інтерес до обраної професії, старанне відношення до оволодіння теоретичними і практичними навичками, володіє навичками самостійної роботи. Доброзичлива, вихована, відповідально відноситься до громадських доручень, виконує обов'язки за зв'язок з бібліотекою. Приймає активну участь у суспільному житті студентської групи. Відповідальна, ввічлива, спокійна, з повагою відноситься до старших і своїх товаришів. Проживає за адресою Одеська область, місто Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_;

3. Андреева Ольга Олександрівна \_\_.\_\_.\_\_\_\_ року народження навчається у 11 класі Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1. За місцем навчання характеризується як старанна, товариська, самостійна, дисциплінована, працелюбна учениця. З увагою вислуховує справедливую критику, реально оцінює свої власні можливості, вибираючи завдання й справи під силу. Самостійно без коливань приймає відповідальне рішення. Підтримує дружні стосунки з однокласниками, має багато друзів. Бере активну участь у громадському житті класу та школи, являється капітаном шкільної команди з футболу, кандидатом у майстри спорту України з пляжного футболу з 2019 року. Протягом 2019 року отримувала від Одеської обласної ради стипендію, як обдарована дитина за високі досягнення у спорті. Нагороджена Асоціацією пляжного футболу України Української Асоціації футболу дипломом та грамотами з міні футболу серед дівчат. За високі досягнення у навчанні неодноразово нагороджена школою похвальними листами. За участь у I міському відкритому літературно-музичному конкурсі «Мелодія душі. Великий Кобзар» з нагоди святкування 220-річчя від Дня народження Т.Г. Шевченка нагороджена дипломом.

Андреева Ольга нагороджена грамотою за відмінні показники у навчанні з фаху та теоретичних дисциплін як учениця фортепіанного відділу Біляївської дитячої музичної школи, де навчалась з 2012 по 2019 рік та оволоділа програмою початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу. Проживає за адресою Одеська область, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_;

4. Кубінський Іван Костянтинівич \_\_\_\_\_. року народження, навчається в 5 класі Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1. За місцем навчання характеризується як дисциплінований, товариський, стриманий, самостійний, веселий учень. Має навчальні досягнення середнього рівня, навчається в повну міру своїх можливостей, виявляє логічне, творче мислення. Має здібності до вивчення предметів природничо-математичного циклу, на уроках завжди уважний, систематично виконує домашнє завдання. До виконання громадських доручень ставиться сумлінно. Кубінський Іван навчається у 4-му класі Біляївської дитячої музичної школи (відділення фортепіано). Нагороджений грамотами за призові місця за участь у Всеукраїнських змаганнях по сучасним танцям та шоу-програмах.

З 2019 року Іван захопився спортом, є вихованцем Біляївської міської дитячо-юнацької спортивної школи, відділення боксу. Спортивні досягнення відзначенні грамотами за призові місця. Проживає за адресою Одеська область, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_;

5. Кубінська Катерина Костянтинівна \_\_\_\_\_. року народження, навчається в 2 класі Біляївської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1. Зарекомендувала себе, як старанна, дисциплінована, працелюбна учениця. Дівчинка добре усвідомлює обов'язки, Катерина уважна, вмє правильно і точно висловлювати думки. Учениця самостійна, спостережлива, вдало користується лексичним запасом у спілкуванні, за характером цілеспрямована, добра, чесна, щедра та врівноважена. Катерина займається художньою гімнастикою у Біляївській міській дитячо - юнацькій спортивній школі з 2018 року та має нагородні дипломи за участь у чемпіонатах та турнірах з художньої гімнастики різного рівня. Проживає за адресою Одеська область, м. Біляївка, вул. \_\_\_\_\_, \_\_\_;

За роки проживання в місті Біляївка Кубінська Оксана Вячеславівна характеризується позитивно, працююча, доброзичлива, підтримує добрі стосунки з сусідами, з повагою ставиться до людей. Не дивлячись на велику зайнятість як багатодітна мати, Оксана Вячеславівна веде значну громадську діяльність і є активним представником громадського руху Біляївської громади. Співзасновник Громадської організації «Сузір'я добра».

Кандидатура Кубінської Оксани Вячеславівни рекомендована Всеукраїнською громадською організацією «Рада багатодітних сімей України «Велика Родина» подання №1/2 від 17.02.2021, виконкомом Біляївської міської ради рішення № від 18 березня 2021 року.

**Представляється до присвоєння почесного звання України «Мати-героїня».**

Голова Біляївської міської ради  
\_\_\_\_\_ М.П. Бухтіяров

М.П.

18 березня 2021 року  
м. Біляївка